
 
ПРОТОКОЛ №1  

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

першого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
1. Затвердження регламенту загальних зборів акціонерів Товариства. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Затвердити наступний регламент (порядок проведення) загальних зборів акціонерів АТ "ІН-

ТЕРПАЙП НМТЗ": 
1. Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 

використанням бюлетенів для голосування - бюлетеня для кумулятивного голосування з питання 
порядку денного «Обрання членів Наглядової ради Товариства» та бюлетеня для голосування з 
інших питань порядку денного. 

Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з 
моменту розміщення бюлетенів для голосування на власному веб-сайті АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"      
(https://nmpp.interpipe.biz/) у розділі "Інформація для акціонерів та стейкхолдерів/Загальні збори То-
вариства /Інформація про проведення загальних зборів Товариства" за посиланням 
https://nmpp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/. 

Голосування на загальних зборах завершується о 18 годині 21.04.2026 року. 
На загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного. 
2. На загальних зборах не може бути оголошено перерву або змінено послідовність розгляду 

питань порядку денного. 
3. Акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній 

установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належ-
ні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на участь у 
загальних зборах акціонерів. Бюлетені для голосування на загальних зборах, засвідчені кваліфіко-
ваним електронним підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфі-
кованому сертифікаті електронного підпису такого акціонера (його представника), направляються 
депозитарній установі на адресу електронної пошти, яка визначена депозитарною установою. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

https://nmpp.interpipe.biz/
https://nmpp.interpipe.biz/investors/meeting/inf_zag_sbor_tov/


Стор. 2 із 2 

 

 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
ПРОТОКОЛ №2  

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

другого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
2. Визначення основних напрямів діяльності Товариства у 2026 році. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
Визначити наступні основні напрями діяльності Товариства у 2026 році:  
- виконати програму реалізації продукції та фінансових показників діяльності Товариства: 

а) відвантажити продукції на суму – 275 524 тис. грн., 
б) відвантажити труб сталевих електрозварювальних, всього – 7 770 тон; 

- налагодити співпрацю з новими надійними постачальниками металевого прокату;  
- пiдвищити конкурентоздатнiсть продукції на основних ринках збуту за рахунок розширення 

сортаменту, підвищення якості, зниження витрат на виробництво та відновлення сертифікації сис-
теми менеджменту якості. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
ПРОТОКОЛ №3  

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

третього питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
3. Розгляд звіту Наглядової ради Товариства про результати діяльності за 2025 рік та прий-

няття рішення за результатами розгляду такого звіту. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
1. Затвердити звіт Наглядової ради Товариства про результати діяльності за 2025 рік. 
2. Роботу Наглядової ради Товариства в 2025 році визнати задовільною та такою, що відпо-

відає меті та напрямам діяльності Товариства і положенням його установчих документів. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
ПРОТОКОЛ №4  

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

четвертого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
4. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та затвердження 

заходів за результатами розгляду такого звіту. 
 

РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 
1. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  щодо річної фінансової звітно-

сті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" станом 
на 31.12.2025 року. 

2. Затвердити Аудиторський звіт (Звіт незалежного аудитора)  щодо річної консолідованої  
фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ 
ЗАВОД" станом на 31.12.2025 року. 

3. Роботу незалежного аудитора - ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ЛУКАС АУДИТ" з виконання послуг з аудиту річної фінансової звітності та річної консолідованої фі-
нансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  "ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ 
ЗАВОД" станом на  31.12.2025 року визнати задовільною та такою, що належним чином виконана 
відповідно до вимог чинного законодавства та міжнародних стандартів аудиту.   

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 



Стор. 2 із 2 

 

 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
ПРОТОКОЛ №5 

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

п’ятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
5. Затвердження річної фінансової звітності Товариства за 2025 рік. Затвердження результа-

тів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025 рік та прийняття рішення щодо порядку 
розподілу прибутку Товариства. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

1. Затвердити річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність Товарист-
ва за 2025 рік. 

2. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2025 рік. 
3. Не розподіляти чистий прибуток, отриманий Товариством за результатами фінансово-

господарської діяльності у 2025 році. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
 

ПРОТОКОЛ №6 
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

шостого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
6. Затвердження річного звіту Товариства за 2025 рік.  

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

Затвердити річний звіт Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
 

ПРОТОКОЛ №7 
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

сьомого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
7. Затвердження Звіту про винагороду членів Наглядової ради Товариства за 2025 рік. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

Затвердити Звіт про винагороду членів Наглядової ради Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
 

ПРОТОКОЛ №8 
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

восьмого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
8. Затвердження Звіту про винагороду Голови та членів Правління Товариства за 2025 рік. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

Затвердити Звіт про винагороду Голови та членів Правління Товариства за 2025 рік. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
 

ПРОТОКОЛ №9 
про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

дев’ятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
9. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. 

 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

Припинити повноваження наступних членів Наглядової ради Товариства: 
1. Сови Юлії Миколаївни; 
2. Любименко Інни Володимирівни; 
3. Ромащенко Миколи Федоровича – незалежного директора; 
4. Разуменко Лілії Анатоліївни – незалежного директора. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  
Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 



ПРОТОКОЛ №10  
про підсумки кумулятивного голосування на річних загальних зборах акціонерів 

 АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 

ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування 
(дистанційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних за-
гальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представ-

ників з десятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
10. Обрання членів Наглядової ради Товариства.  

 
ПІДСУМКИ КУМУЛЯТИВНОГО ГОЛОСУВАННЯ: 
 

№ 
з/п 

Перелік кандидатів у члени Наглядової ради Товари-
ства 

Кількість голосів, 
отриманих кожним  

кандидатом 

1. Сова Юлія Миколаївна 181 639 713 

2. Любименко Інна Володимирівна 181 639 713 

3. Ільков Павло Олександрович 181 639 713 

4. Разуменко Лілія Анатоліївна – незалежний директор 181 639 713 

5. Ромащенко Микола Федорович – незалежний директор 181 639 713 

 
Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні –  89 117. 
 
Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними - 0. 
 
За результатами кумулятивного голосування обраними до складу Наглядової ради То-

вариства є:  
1. Сова Юлія Миколаївна; 
2. Любименко Інна Володимирівна; 
3. Ільков Павло Олександрович; 
4. Разуменко Лілія Анатоліївна – незалежний директор; 
5. Ромащенко Микола Федорович – незалежний директор. 
 
 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 
 

 
 
Олена ШТАНЬКО  

 



 
ПРОТОКОЛ №11 

про підсумки голосування на річних загальних зборах акціонерів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД" 
ідентифікаційний код юридичної особи - 05393139 
(далі -  АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"  або Товариство)                                               

 
м. Самар    

 
Дата проведення річних загальних зборів: 21 квітня 2026 року. 
 

Річні загальні збори акціонерів АТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ" проведено шляхом опитування (дис-
танційні загальні збори) відповідно до Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового рин-
ку 06 березня 2023 року №236.   
 
Дата проведення підрахунку голосів: 27 квітня 2026 року. 
 
Лічильна комісія у складі: 

Голови комісії Ключник Лариси Миколаївни, 
членів комісії: Сорокіної В.О., Штанько О.В.   
провела підрахунок результатів голосування акціонерів та їх уповноважених представників з 

одинадцятого питання порядку денного.  
 

ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 
11. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладаються з членами Наглядової 

ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, уповноваженої на підписан-
ня договорів з членами Наглядової ради Товариства. 
 
РІШЕННЯ, ПРИЙНЯТЕ ЗАГАЛЬНИМИ ЗБОРАМИ: 

1. Затвердити умови цивільно-правових договорів, що укладаються з членами Наглядової 
ради Товариства. 

2. Затвердити, що договори з членами Наглядової ради Товариства укладаються на безо-
платній основі. 

3. Уповноважити Голову Правління Товариства підписати договори з членами Наглядової 
ради Товариства. 

 
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  

Загальна кількість голосів акціонерів, які зареєструвались для участі  
у загальних зборах та є власниками голосуючих акцій    181 728 830 

 

Варіанти голосування Кількість голосів 

Відсоток голосів акціонерів,  
які зареєструвались для участі  

у загальних зборах та є власниками  
голосуючих акцій 

"ЗА" 
 

181 728 830 100 

"ПРОТИ" 
 

0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не бра-
ли участі у голосуванні 

0 0 

Кількість голосів акціонерів за бюлете-
нями, визнаними недійсними 

0 0 

 
Рішення прийняте простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у   

загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій. 
 

Голова лічильної комісії  Лариса КЛЮЧНИК   

   
Члени лічильної  комісії  Вікторія СОРОКІНА  

 

 
 

 
Олена ШТАНЬКО  

 




